



“火车”开进小区

南京铁路北街附近的一个小区内,外形酷似火车的科普橱窗呈现在居民面前,不仅方便陈列科普知识展板,同时也给小区增加了特别的景观。
快报记者 洪波 摄

信用卡非法套现要歇

首张可全额提现的信用卡将亮相南京

【新闻提示】
“你信用卡有多少额度,我就能帮你提出多少现金。”近日急需几万元周转资金的个体老板吴先生找到一家中介公司时,这家公司的工作人员给他打了包票。吴先生所需做的就是将自己的信用卡带到这家公司在POS机上刷一下,付上6%的手续费用,然后就可以将信用卡内1.5万元的透支额度变成1.5万元的钞票。流行一时的信用卡非法套现,近期将遭致命打击,因为银行将打破信用卡只能提现50%的陈规,首张可100%提现的信用卡将很快登陆南京。

多少趟银行,可是银行贷款要房产抵押、要找担保人,我们是做小本生意的,又是外地人,哪来的房子,哪去找担保人?就是银行贷款能放,至少也要十几天,我这笔生意不早泡汤啦?”
至于信用卡,如果直接找银行提现,虽然手续费在3%左右,比中介低一半,但是信用卡提现额度控制得很严格,一般来说,提现的额度是信用额度的50%,比如吴先生的信用卡额度是1.5万元,那吴先生用这张卡最多只能在银行提出7500元的现金。“但在中介我就能把1.5万元的现金全提出来,而且立即就能拿钱,就是多付点钱,也值得。”

套现手续费高达6%

记者昨日以一位急需资金的生意人的身份,拨打了几家中介公司的电话,发现信用卡套现非常容易,中介所收取的手续费最高的达到了6%。

新街口一家中介公司的工作人员告诉记者,如果客户的信用卡额度为1万元,只要带上身份证、信用卡,在他们公司的POS机上刷一下,他们就可以把这笔现金提供给客户,然后他们再凭刷卡单去跟银行要钱。“那我没有信用卡怎么办呢?”“我们可以帮你办呀,额度有5000的、2万的、3万的,具体额度要看银行能批下来多少了。”

而其他几家中介公司也都是这样承诺。至于费用,几家公司收费在5%~6%左右,以提现1万元为例,客户需要交给中介500~600元现金。

套现热因为借钱难

既然手续费用这么高,为什么客户还是愿意找中介非法套现呢?

吴老板给记者解开了这个谜底。“我是实在没有办法,我为了几万元钱,跑了

非法套现可能上黑名单

尽管通过信用卡非法套现可以很快提到现金,但是银行人士昨日提醒市民,持卡人很有可能因此而上了银行联网的黑名单。据江苏省银行同业公会介绍,省内20家银行已经签署了《江苏省信用卡持卡人恶意透支同业通报公约》,凡信用卡恶意透支的情况,均会在同业内进行通报。

银行将让市民100%提现

记者昨日了解到,国内首张可以全额提现的信用卡近期将在南京亮相。

据广东发展银行南京分行信用卡部相关人士介绍,他们将于近期推出一种可以全额提现的信用卡,让客户可以通过合法途径来快速融资。银行信用卡提现手续费为2.5%,此外每日收取万分之五的透支利息,和找中介非法套现相比,能省下不少费用。以同样提取1万元现金为例,使用10天,通过全额透支信用卡直接从银行提现,需要300元费用,而通过中介非法套现需要500~600元。

快报记者 王海燕

私拆承重墙 最高罚10万

南京立法禁止5种野蛮装修

在阁楼上自行开天窗,在阳台上打吊柜,走道改成洗手间、厨房等等,这些如今不少业主都“乐此不疲”的行为,却引来了越来越多的民事纠纷、安全隐患!明天提交市十三届人大常委会第二十三次会议审议的《南京市城市房屋安全管理条例(草案)》,将把房屋装修中5种行为列为违法,且最高可被罚款10万元!

擅改承重墙体可罚10万

“现在随着居民生活水平提高,小房子换大房子,旧房子要翻新,装修过程中私拆滥建的现象比比皆是。”南京市人大常委会城建环保委副主任孙振奎昨天说,提交审议的《条例(草案)》将5种具体行为列入禁止行列:未经具有资质等级的设计单位提出设计方案,变动建筑主体和承重结构的;超过设计标准或者规范增大房屋荷载的;设施改造和设备安装严重影响房屋结

构安全的;损害房屋共用部位及抗震构造设施影响房屋安全的;挖掘房屋地基基础的行为。

《条例(草案)》规定,使用和装修过程中擅自变动房屋建筑主体和承重结构的将由房产行政主管部门或者委托的机构责令改正,并处5万元以上10万元以下的罚款。

新建房要进行白蚁防治

南京地区由于水系、水网发达,空气湿度大,再加上近现代建筑比较多,因此“蚁灾”也比较严重。

在《条例(草案)》的第四章,专门规定了对白蚁的防治管理。其中26条明确规定,对于新建、改建、扩建、装修、装饰的房屋,在开工前必须先进行白蚁的防治处理。对于新建房,白蚁的包治期要达到15年,已使用的房屋,白蚁包治期要达到2年,在包治期内都应该免费灭治白蚁。

快报记者 都怡文

【相关新闻】

南京市人大明起召开会议 审议4部法规

□快报讯(记者都怡文)南京市第十三届人大常委会第二十三次会议将于7月19日举行。南京所有市人大代表都将列席19日的大会,听取蒋宏坤市长关于2006年上半年工作情况和下半年工作安排的汇报。

立法议程:

二审《南京市住房公积金管理条例(草案修改稿)》、《南京市重要近现代建筑保护条例(草案修改稿)》

一审《南京市城市房屋安全管理条例(草案)》、《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例修正案(草案)》

上半年黑车猖獗,南京修改相关条例加大打击力度 客运黑车将被“终止运营”

【新闻背景】

今年1~6月,南京查处“黑车”1000多辆,黑车的猖獗让人震惊。6月12日夜11时左右,南京市客管处联合公安交警部门,对南京中央门地区的“黑中巴”进行查处。就在检查人员准备对一辆8路黑中巴进行检查时,中巴车司机突然启动车子疯狂逃窜,将参与执法的交通协管员傅元宝当场碾压身亡。

在这次提交审议的《南京市城市公共汽车出租客运管理条例修正案(草案)》中,有一个备受争议的问题:对于黑车,到底能不能实施车辆扣押?

根据现有的管理条例,客运主管部门无权扣押非法从事客运经营的车辆,但由此也引发出“执法难”的问题,各类暴力抗法事件屡见不鲜。因此不少专家提出,“罚”对于很多违法者来说已经太“弱”了,要到达打击黑车的效果,必须拿出强制性的行政措施,由主管部门实施“暂扣车辆”。

事实上,早在2003年《南京市城市公共汽车出租客运管理条例(草案)》审议时就有过这样的争议,当时草案中曾经列入“扣车”的内容,但最后出于“保护公民的合法财

产”等因素的考虑,在公布的条例中取消了关于“扣车”的处罚,相关部门也因此失去了“暂扣黑车”这把“尚方宝剑”。

直到2006年,在这次对原《条例》的修订过程中,“暂扣黑车”被再次提了出来,并加入到《条例修正案(草案)》中对于黑车的处罚规定中。昨天南京市人大常委会城建环保委副主任孙振奎告诉记者,《条例修正案(草案)》目前已经市人大法制委员会会议审议,提请本次常委会审议。在南京市人大常委会审议通过后,还将提请江苏省人大常委会审议。孙振奎透露,经过省市人大的沟通,目前的意见是将“暂扣车辆”改为“终止运营”,加强了力度,但并不违反公民合法财产的保护。

【处罚新规】

摩的:罚3000元

规定:使用摩托车从事客运运营的,由公安交通管理部门没收违法所得,可以处以3000元罚款。

黑车:最高罚2万元

规定:对无经营资格证或者车辆营运证擅自从事营运的单位和个人,由客运主管部门没收违法所得,并处5000元以上2万元以下的罚款。

拒载绕道:最少罚200元

规定:出租车有违反计价器使用规定的、拒载、故意绕道、在营运站点不服从调度私自揽客或者站外带客扰乱站点秩序的、在交接班或者暂停营业时未按照规定展示暂停营业标志的、强迫乘客合乘的、拒绝接受客管人员检查等7种行为之一的,由客运主管部门责令改正,并可以处以200元以上1000元以下的罚款。

快报记者 都怡文

淮河污水流入江苏 每年5亿立方

□快报讯(记者赵守成)近日,江苏省水利厅、环保厅召开提案督办会,会商民盟江苏省委关于加强饮用水源地保护的提案。一个颇为尴尬的现实是:尽管沿江沿河各地的自来水取水口大多放在城市上游,但仍难回避污染后的客水压境,保护饮用水源需要组建跨行政区域的“联军”。

洪泽湖几乎每年都发生突发性污染事故,2004年、2005年淮河上中游集中下泄的污水量均约5亿立方米,最终只能依靠水利工程调度保证淮安等市的城市饮用水源地安全。

江苏目前有23个城市地表水源地直接从长江取水。试想,如果上中游受污染水直接进入,仅在本省取水口附近划定一、二级保护范围有何意义?因此,专家建议,饮用水源地保护是一项系统工程,需要各级政府形成合力,更需要从流域、区域统筹。现在看来,有必要组建长江流域取水口保护委员会,统一保护措施,明确职责分工,信息畅通,反应迅速。

今年已有14人 丧命硫化氢

□快报讯(记者郑春平)就在10多天前,南京某公司污水处理站工人在排污清淤作业时硫化氢中毒,死亡3人。记者昨日从江苏省政府办公厅获悉,今年已发生死亡3人以上的硫化氢中毒事故4起,造成14人死亡。硫化氢中毒事故已成为安全生产管理的重要任务。

夏季是硫化氢中毒事故的高发期。如果在生产作业过程中不执行先检测、后作业的规定,或在没有配备防护措施的情况下,冒险进入有中毒、窒息危险的场所作业,都会增加安全隐患。生产企业在强化安全教育的同时,还应加大安全生产的投入。

盐城一岁半娃娃 拿到“二代证”

□快报讯(通讯员洪庆孝林 记者田雪亭)一岁半婴儿居然办了第二代居民身份证!昨天,江苏盐城年仅一岁半的婴儿胡封铭收到了属于自己的身份证。据悉,像这么大的孩子领取二代证,在江苏非常少见。

5月31日上午,盐城市盐都区公安局北蒋派出所迎来了一名特殊的居民。这位居民名叫胡封铭,男性,2004年12月9日出生。因为要随同父母出外旅游,父母考虑到乘机方便,决定为孩子申办身份证。7月17日上午,这份居民身份证刚下发到盐都区公安局,承办民警便主动将其查找出来,又冒着酷暑将其送到活泼可爱的小居民手中。

庆祝瑞风成为江苏省政府公务用车指定车型

refine 瑞风 空间成就自由

MPV 销量“冠军”

汇通5周年 瑞风感恩回馈

活动内容: 购瑞风精英系列 送400升汽油+20万第三者责任险
购瑞风I、II系列 送800升汽油+20万第三者责任险

活动时间: 2006年7月17日-7月31日
详情请咨询: 客服电话: 来包来店均有精美礼品赠送

06款瑞风劲锐上市!

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线: 025-57908896 52409666 13382033050
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号

特约经销商

镇江江南: 0511-8785888
淮安广达: 0517-4981111

丹阳广胜: 0511-6918666

JAC 江淮汽车